

Către: INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL TULCEA

Nr. Reg./Dată: 245/18.06.2024

Ref.: Referitor la adresa dv. **nr. 7627/ S1/13.06.2024**, privind Ședința Colegiului Prefectural din **25.06.2024** pentru stabilirea "*Planului comun de acțiune pentru buna desfășurare a activităților pe durata sezonului estival*", vă comunicăm următoarele:

Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Tulcea (CJPC Tulcea) este unitate subordonată Comisariatului Regional pentru Protecția Consumatorilor Regiunea Sud –Est Galați (CRPC R S-E Galați).

În conformitate cu prevederile HG 700/2012, Comisariatul Regional pentru Protecția Consumatorilor Regiunea Sud –Est Galați, este entitate cu personalitate juridică, în subordinea ANPC, organizat ca structura teritorială din data de 10.10.2012.

CJPC Tulcea își desfășoară activitatea în baza programelor trimestriale privind tematicile de control, atât cele naționale dispuse de ANPC, cât și cele proprii (regionale) dispuse de CRPC R S-E Galați. Programele trimestriale ne sunt comunicate la finalul trimestrului anterior.

În afara acțiunilor de control desfășurate în baza tematicilor naționale și proprii, activitatea principală este cea de soluționare în termen legal a reclamațiilor primite de la consumatori.

Pentru trimestrul III 2024 (sezon estival) au fost dispuse de către ANPC și CRPC Galați mai multe tematici de control, din care prezentăm câteva tematici care pot face parte din "*Planul comun de acțiune pentru buna desfășurare a activităților pe durata sezonului estival*"

Acțiunile tematice propuse pentru trimestrul III 2024, sunt următoarele:

Iulie - August 2024:

1. Verificarea respectării drepturilor consumatorilor în unitățile de cazare turistică și în unitățile de alimentație publică aferente;

Iulie 2024:

2. Verificarea respectării prevederilor legale la comercializarea apelor minerale naturale, apelor de izvor;
3. Control privind modul de respectare a prevederilor legale, conformitatea și modul de etichetare, prezentare și publicitate a sucurilor din fructe și a băuturilor răcoritoare;

August 2024:

4. Control pentru verificarea respectării conformității, condițiilor de comercializare a alimentelor comercializate în chioșcurile și unitățile de alimentație publică din incinta ștrandurilor, piscinelor, bazinelor de înot, precum și în zonele de agrement, parcuri de distracție, debarcadere etc;
5. Control pentru verificarea respectării prevederilor la prestarea serviciilor în incinta ștrandurilor, piscinelor, bazinelor de înot, unități de închiriere echipament de agrement, debarcadere;

Pentru creșterea eficienței acestor acțiuni de control se pot desfășura acțiuni în comun cu alte structuri, cu delimitarea clară a competențelor și a măsurilor dispuse, comisarii C.J.P.C. întocmind documente de control proprii. Personalul de control poate semna, după caz, procesele verbale întocmite de celelalte organe, după cum poate solicita, ca și reprezentanții acestora să semneze procesele verbale proprii.

Cu stimă,

Comisar Șef adjunct,
Colaxîz Dumitru